
Libavské Údolí
Kraj: Karlovarský Okres: Sokolov

Správní obvod: Sokolov GPS souřadnice: 50.128867N, 12.552485E

Nadmořská výška: 442 m n. m. První pís. zmínka: 1829 (195 let) Katastrální výměra: 229 ha

Počet obyvatel: 552 PSČ: 357 51

Adresa URL: www.libavskeudoli.cz

Současnost obce Libavské Údolí
V obci je 19 činžovních domů s 208 bytovými jednotkami, dále 34 rodinné domky, z toho 12 v osadě Kolová.
Pracovní příležitosti poskytují textilní závody v obci, dále i Věznice Kolová a sokolovské doly. V katastru
obce se nachází osada Kolová, kde část katastru zabírá věznice, dříve kasárny Armády ČR.
V roce 2001 bylo v obci poprvé uskutečněno Setkání starousedlíků a bývalých německých obyvatel Obce
Libavské Údolí. Vzhledem k úspěšnosti této akce a kladnému ohlasu bylo rozhodnuto toto setkání
zopakovat v roce 2004 k oslavě 180. výročí založení Libavského Údolí jako obce. Při příležitosti 2.
setkání obyvatel nechalo zastupitelstvo obce poprvé v historii zhotovit znak a prapor obce.
V obci se každoročně konají oslavy Dne dětí, kde jsou zapojeny všechny organizace, dále předvánoční
posezení s důchodci, stavění máje, vítání občánků, maškarní karnevaly, vánoční hry pro děti,
lampionové průvody spojené s kladením věnců k památníku padlých hrdinů u příležitosti státních
svátků. Členky kulturní komise sledují životní jubilea občanů, které navštěvují a předávají jim
upomínkové dárky. V obci pracuje Klub žen, dále vodácký oddíl. Tento oddíl pravidelně organizuje
otevírání a zavírání řeky Ohře. Jednou z největších organizací je v obci Automotoklub, který
vlastní svépomocnou dílnu. Obec dále reprezentují oddíl malé kopané a oddíl hokejistů, které jsou
zapojeny do okresních soutěží. Hokejisté pořádají i tradiční kulturní akci Libavský kotlík.
Obec má zpracovanou publikaci o historii a současnosti obce. Dále má obec má svou historickou kroniku, která je
každoročně doplňována místním kronikářem.
V průběhu roku 2003 byla provedena úprava prostor v bývalém hospodářském pavilonu MŠ, kam byla
přestěhována Místní knihovna včetně vybavení novým nábytkem a v roce 2004 také připojením k
internetu. Pro zlepšení informovanosti občanů a pro zkvalitnění záchranného systému obce byl opraven i
místní rozhlas včetně rozhlasové ústředny.
Obec má vlastní základní školu s 1.- 5. ročníkem, rekonstruovanou školní jídelnu, družinu a školním
hřištěm. Součástí školy je i mateřská škola.
Obec má průmyslový charakter a rozvinula se v souvislosti s textilní továrnou v obci, která zaujímá téměř
polovinu rozlohy obce. Továrna, kde zajišťuje textilní a přidruženou výrobu celkem 5 firem různých
názvů, poskytuje zaměstnání místním občanům, převážně ženám, ale i dojíždějícím z okolí.
Současně zaměstnává asi 700 pracovníků.
V obci jsou 2 soukromá pohostinství, truhlářská dílna, dvě autoopravny, kadeřnictví, obchod se
smíšeným zbožím a večerka. V obci je poštovní úřad.
Obec je sídlištního typu a většina dělnických činžovních domů byla postavena v letech 1890-1905. Další
výstavba těchto domů pokračovala až po II. světové válce, kdy jich od roku 1950 do roku 1989 bylo postaveno
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6. Rodinné domy byly postaveny v období let 1920. Všechny staré činžovní domy byly v letech 1960-1980
rekonstruovány a bytové jednotky předělány na byty I. kategorii. V roce 2002 byly postaveny l rod. domek a v
roce 2005 další domek. V roce 2004 bylo na základě usnesení zastupitelstva obce předáno do osobního
vlastnictví z majetku obce 8 činžovních dvoudomů. Rekonstrukcí hospodářského pavilonu bývalé
mateřské školy a za pomocí státní dotace byly vybudovány tři bytové jednotky.
Obec má novou telefonní síť a je kompletně plynofikována. Celá obec má tak zaveden systém
ekologického vytápění, pouze v osadě Kolová je klasický způsob topení na tuhá paliva.
V obci byl svépomocí vybudován nový vodojem 300 m3 společná ČOV se závodem, kam je sveden
kanalizační systém obce. V obci byl v roce 2000 zaveden nový systém nakládání s odpady. Byly
likvidovány skládky. Později byl vybudován tzv. odpadový dvůr, kde je umístěn velkokapacitní kontejner. V
roce byla uvedena do zkušebního provozu mezi továrním náhonem a Libavou malá soukromá vodní
elektrárna.
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